
Sitzungsprotokoll des Fachschaftsrates  
Musik und Musikpädagogik 
 
Datum: 05.06.2025 
Teilnehmende:   Lena Schobert (online),  Anita Zastrow, 

Max Engedal, Christopher Beck, 
Charlotte Pelzl, Angelina Feldmeier 

 
Entschuldigt:  Olga Iwanowska, , 

Johanna Mecke, Charles 
Pflug 

 
Beginn: 15:07 Uhr 
Ende: 15:47 Uhr 
Protokollführung: Angelina 
Redeleitung: Lena 
 
Erläuterung zu Abstimmungen: (Pro/Contra/Enthaltungen) 
 
TOP 

1. Laptop 
2. Sommerfest 
3. Wahl 
4. DJH-Mitgliedschaft 

 
1. Laptop 

Ziemlich kaputt, kriegen den mit einer neuen Festplatte wieder. Müssen eine neue Festplatte 
kaufen, kostet 35€ . Abstimmung (4/0/2) 
 

2. Sommerfest 
Bisherige Informationen waren falsch, nur noch bis 22 Uhr erlaubt, dürfen bis 23 Uhr 
abbauen, sonst müssen wir reingehen. Liveprogramm geht bis 22 Uhr, danach legt Pablo 
innen im KMS auf. Antrag muss neu eingereicht werden. Abstimmung (6/0/3) . 
Haussicherung muss mit unserer Security abgeklärt werden. Golmer Jugend: Stadt wurde 
informiert, dass wir ein Sicherheitskonzept haben und dass die Polizei dann auch kommt. 
Christopher und Herr Peter reden direkt mit der Polizei. Bier ist bestellt, jemand muss sich 
um Miles Kosten kümmern 
 
Generelle Orga-Sachen:  
Strom für die Bühne, Lena telefoniert mit Herr Lepszy. Müssen Bierbänke anfragen beim 
ASTA (Max), Lena könnte noch welche beim Nil holen, Fahrservice der Uni muss ebenfalls 
informiert werden (Max). Dozierende müssen informiert werden (Christopher). Big Band 
muss angefragt werden, Geld parat haben (jeder Bier und 50€ wieder?) - Anita fragt. 
Charlotte macht Insta Werbung. Anita kümmert sich um Programmabfolge. Essen und 
Softdrinks müssen bestellt werden. Christopher fragt Tim wegen Technik, sonst schreibt er 



eine Mail an den Medienpool. Lena kümmert sich um die Bühne. Charlotte macht Deko 
(Budget 20€) 
 
Finanzplan von Johanna: 
Die Mengen der Kalkulation wurden gemeinsam angepasst und die Kalkulation liegt nun als 
finale Version vor: 

 
 
Abstimmung über den Projektvorschuss in Höhe von 1.800€im Nachgang an die Sitzung:  
(4/0/2). 
→ Johanna beantragt den Projektvorschuss. 
 
 
 



 
3. Wahl 

Josyanne hat immer noch kein Wahlprotokoll geschrieben. Erst danach kann der neue FSR 
konstituiert werden. Alle neuen FSRler sollten eine Mail bzw. in die WhatsApp Gruppe 
kommen, damit die dann schon mal mit beim Sommerfest helfen können. Anita macht das.  
 
Sommerfest eventuell immer mit dem alten und neuen FSR organisieren. Eventuell in die 
Arbeitsweise reinschreiben. Sonst eventuell andere Wahl Zeiträume, aber das muss der neue 
FSR entscheiden, wie lang deren Legislation sein soll. Eigentlich sollte gegenseitige 
Unterstützung Normalität sein. 
 

4. DJH-Mitgliedschaft 
25 € Beitrag. Abstimmung (4/0/2). Johanna bezahlt den Mitgliedspreis und versucht die 
Summe vom Asta zu bekommen (statt Stockbrot Musifahrt). Ist ein Jahresbeitrag, für den 
neuen FSR auch für sinnvoll. 
 
 


